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Hirek.prim.hu - 2024.02.21. 
Az ELTE-n tanácskoznak az ERASMUS MASUDEM konzorcium vezetői 
Hat ország tizenegy partnerintézményének részvételével 2024. február 21. és 23. között az ELTE 
Informatikai Karán tartja soron következő ülését a fenntartható fejlődést Ázsiában akadémiai 
fejlesztésekkel támogató Master Studies in Sustainable Development and Management projekt. 
https://hirek.prim.hu/cikk/2024/02/21/az_elte-
n_tanacskoznak_az_erasmus_masudem_konzorcium_vezetoi 
Megjelent még: bdpst24.hu 
 
Refresher.hu - 2024.02.21. 
Minden, amit soha nem akartál tudni a pedofíliáról, pedig fontos lenne 
„A pedofília egy súlyos pszichiátriai betegség, egy mentális zavar“ – magyarázta megkeresésünkre 
dr. Vizin Gabriella, klinikai szakpszichológus, az ELTE PPK adjunktusa, aki kutatásaiban 
foglalkozott többek között a szexuális zavarok pszichodiagnosztikus vizsgálataival is.   
https://refresher.hu/4371-Minden-amit-soha-nem-akartal-tudni-a-pedofiliarol-pedig-fontos-
lenne 
 
Weborvos.hu – 2024.02.21. 
Először vizsgálták a munkafüggők gondolkodási folyamatait 
Az ELTE PPK kutatói úttörő vizsgálatukban a munkafüggőség kognitív jellemzőit tárták fel. 
Eredményeik szerint az érintettek gondolkodásában és memóriájában több lényegi eltérés is 
megfigyelhető. 
https://weborvos.hu/hirek/eloszor-vizsgaltak-a-munkafuggok-gondolkodasi-folyamatait-283659 
Megjelent még: Csaladinet.hu - Eduline – Hír.ma – Üzletem.hu - Index – Pénzcentrum.hu – Telex – Magyar 
Nemzet – Hrportal.hu – M1 – Egészségkalauz.hu – Webradio.hu – Tudás.hu – Szeged.hu – Greendex.hu – 
Hírklikk.hu – Medicalonline.hu – Origo – Budaorsiinfo.hu - behaviour.hu – Msn.com – Rádió1 - Nógrád 
Megyei Hírlap - Dunaújvárosi Hírlap - Zalai Hírlap - Kelet-Magyarország - Petőfi Népe - 24 óra - Somogyi 
Hírlap - Dunántúli Napló - Napló - Békés Megyei Hírlap - Hajdú-Bihari Napló - Fejér Megyei Hírlap - Új 
Néplap - Tolnai Népújság - Észak-Magyarország - Vas Népe - Kisalföld - Délmagyarország - Somogyi Hírlap 
- tisztajovo.hu 
 
Magyar Nemzet - 2024.02.22. 
Tisztában kell lennünk a múltunkkal 
Az őslénytan a múlt olyan elképesztő világát – természeti katasztrófákat, felmelegedéseket és 
jégkorszakokat – tárja elénk, amit sehonnan máshonnan nem ismerhetünk meg. Ősi Attila, az 
ELTE Őslénytani Tanszék professzora szerint a világhírű iharkúti lelőhelyen eddig több mint 
negyven fajt írtak el, ezek közül 12 csak ott fordul elő. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2024/02/tisztaban-kell-lennunk-a-multunkkal 
 
Műszaki Magazin - 2024.02.22.  
Az MI a Bosch minden gyárában rendelkezésre áll 
A Bosch Magyarországon komplex felsőoktatási együttműködéseket, innovációs ökoszisztémát 
épít és ennek egyik elemeként hozták létre az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai 
Karán Magyarország első mesterséges intelligencia ipari tanszékét. 
Nyomtatott megjelenés, 42-43. oldal 
 
Könyvesmagazin.hu - 2024.02.22. 
Hétköznapi csodák, valós látomások, határátlépések 
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Ökológiai válság és kapitalizmus Az utóbbi évtizedekben az ökológiai válság vált a legnagyobb 
problémánkká. De vajon milyen okai lehetnek annak, hogy eljutottunk idáig? Valóban a 
kapitalizmus tehető felelőssé, vagy egészen más folyamatokban kell keresni a válság gyökereit? 
Egyáltalán meg lehet-e nevezni egyetlen okot a jelen helyzetünkre? Ilyen, és ehhez hasonló 
kérdésekről vitáznak az ELTE Humánökológia mesterszak oktatói, Lányi András ökofilozófus és 
Éber Márk Áron szociológus. 
https://konyvesmagazin.hu/szorakozas/programajanlo_wim_wenders_benko_imre_bartis_attila
_hegedus_jozsi_deres_kornelia.html 
 
Szatmar.ro - 2024.02.22. 
Ridex Erasmus + pályázat nemzetközi partnertalálkozója zajlik a Kölcsey Ferenc 
Főgimnáziumban 
A második találkozóra Ausztriában került sor, a mostani pedig immár a harmadik megbeszélés.     
A projektben szerelő tanintézmények mindegyike képviseltette magát, illetve többek közt az 
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának munkatársai is részt vettek a megbeszélésen. 
https://konyvesmagazin.hu/szorakozas/programajanlo_wim_wenders_benko_imre_bartis_attila
_hegedus_jozsi_deres_kornelia.html 
 
Tani-tani.info - 2024.02.22. 
A gyermekkultúra héroszai 
A szimpóziumok, mint ismeretes, önkéntesen vállalkozó előadók választott témái, aktuális 
kutatásai alapján szerveződnek. Az ELTE Bölcsészettudományi Kar Zenei Intézete már szervezi 
a 2024. évi konferenciát. 
https://www.tani-tani.info/a_gyermekkultura_heroszai 
 
Kultúra.hu - 2024.02.22. 
Kapcsoltuk a világ magyarságát! 
A beszélgetés végén a szervezők és a résztvevők megegyeztek abban, hogy sűrűbben találkoznak 
majd az online térben, hiszen a február 21-ei találkozó is számos olyan tematikus kérdést felvetett 
(könyvkiadás, irodalom-, nyelv- és kultúraoktatás, kétnyelvűség, közösségszervezés), amelyekről 
érdemes lenne eszmecserét folytatni. A beszélgetést Balázs Géza nyelvész, egyetemi tanár (SZFE) 
és Pölcz Ádám nyelvész, egyetemi docens (ELTE), programvezető (PKÜ) moderálták. 
https://irodalom.kultura.hu/kapcsoltuk-a-vilag-magyarsagat 
 
RTL - 2024.02.22. 
Ennek a zseniális magyar nőnek több száz amerikai pilóta köszönheti az életét 
Telkes munkásságát csütörtökön a Guardian méltatta , ebből az alkalomból mi is bemutatjuk 
idehaza kevéssé ismert életét és eredményeit. Az 1900. december 12-én, Budapesten, egy jómódú 
család első gyermekeként született Telkes Mária színjeles eredménnyel végzett egy katolikus 
gimnáziumban, majd 1920-ban iratkozott be az ELTE elődjének számító Budapesti 
Tudományegyetem kémia-fizika szakára, ahol négy évvel később doktori fokozatot szerzett. 
https://rtl.hu/tudomany-tech/2024/02/22/telkes-maria-napkiralyno-napenergia 
 
Weborvos.hu - 2024.02.22. 
Üres folt az ellátásban a ritka betegek térképén 
Az interszektoriális tudást igénylő feladathoz a szakemberek képzése 2024 második félévében 
kezdődik az ELTE-n és a Semmelweis Egyetemen. 
https://weborvos.hu/hirek/ures-folt-az-ellatasban-a-ritka-betegek-terkepen-283682  
Megjelent még: zetapress.hu - medicalonline.hu - index.hu 
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Frisss.hu - 2024.02.22. 
A fenntarthatóság volt a fókuszban az ELTE-n rendezett konferencián 
Izgalmas és időszerű téma köré felépített konferenciát rendeztek az ELTE Savaria Egyetem 
központjában. A Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége (GGTSZ) és partnerei 
által szervezett rendezvény a „Vállalati fejlődés és fenntarthatóság” címen zajlott. 
https://www.frisss.hu/aktualis/a-fenntarthatosag-volt-a-fokuszban-az-elte-n-rendezett-
konferencian 
Megjelent még: Vaol.hu 
 
Délmagyar.hu – 2024.02.22. 
A legnagyobb világutazó nyomában 
Szombathelyről, az ELTE Savaria Egyetemi Központból indult országjáró útjára az a 
vándorkiállítás, amely Kőrösi Csoma Sándor, a világon is legismertebb magyar utazó életének és 
tevékenységének legfontosabb helyszíneit járja végig korabeli térképeken, valamint ízelítőt ad a 
Magyar Földrajzi Társaság kincseiből, könyvekből és térképekből. Most a szentesi könyvtárba 
érkezett. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2024/02/a-legnagyobb-vilagutazo-nyomaban 
 
Borsod24.hu – 2022.02.22. 
Bronzkori harcosok elrejtett értékei 
2005-ig a 280 kelet-magyarországi bronzdepó közül csak öt előkerülését tudták dokumentálni. A 
legelső ilyen a mezőkövesdi, amelyet a híres régész, Patay Pál 1959-ben fedezett- és tárt fel 
szakszerűen. A fémkeresősök egy része együttműködik a múzeumokkal és bekapcsolódnak a 
közösségi régészetbe. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Régészettudományi Intézete kutatási 
programja a hazánkban még fellelhető késő bronzkori és kora vaskori depók közül minél többet 
próbál eredeti kontextusában felderíteni. V. Szabó Gábor irányításával 2006-tól 2018-ig 52 
lelőhelyet vizsgáltak át. 39 fémtárgyakat tartalmazó depót mentettek meg. 
https://borsod24.hu/2024/02/23/bronzkori-harcosok-es-elrejtett-ertekeik-baz-megye-regeszeti-
kincsei-8-resz/ 
 
Nők Lapja - 2024.02.22. 
„Sokan családtagnak tartják a kutyát, macskát” – Interjú Kubinyi Enikő etológussal 
Kubinyi Enikő biológus, etológus – vagyis az állatok viselkedését kutatja. Az ELTE Etológia 
Tanszékének egyetemi tanára, a Magyar Tudományos Akadémia doktora. Több mint húsz éve 
beszélgettünk már a Nők Lapja hasábjain. Akkor robotkutyákkal foglalkozott, most viszont az 
ember és a kutya kapcsolatával. 
https://www.noklapja.hu/hetilap/2024/02/22/sokan-csaladtagnak-tartjak-a-kutyat-macskat-
interju-kubinyi-eniko-etologussal/ 
 
Magyarmuzeumok.hu - 2024.02.23. 
Egy nagyszabású kutatáshoz kér segítséget a szolnoki múzeum 
A szolnoki közgyűjtemény hároméves OTKA kutatási témapályázatot nyert, A magyar grafika 
„nagy generációja” és a Szolnoki Művésztelep – Ágotha Margit, Gácsi Mihály és Rékassy Csaba 
életművének összehasonlító kutatása címmel. A nagyszabású kutatást Révész Emese 
művészettörténész, az ELTE Modern és Jelenkori Művészettörténeti Tanszék vezetője 
vezetésével a múzeum munkatársai és budapesti szakemberek végzik. 
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/egy-nagyszabasu-kutatashoz-ker-segitseget-a-szolnoki-
muzeum 
Megjelent még: Zalai Hírlap 
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Nyugat.hu - 2024.02.23. 
Tényleg fel kell függesztenie egyetemi munkáját a Fidesz szombathelyi 
polgármesterjelöltjének? 
Az ELTE sajtóirodája viszont válaszolt kérdéseinkre. Mint írták, a polgármesteri jelölés 
elfogadása nem összeférhetetlen az egyetemi jogviszonnyal és a rektori megbízotti feladatokkal. 
Hozzátették, tiszteletben tartják Lenkai Nóra önkéntes döntését, miszerint a választási kampány 
időszakában 2024. április 20-tól szabadságra megy. 
https://www.nyugat.hu/cikk/lenkai_nora_egyetem_osszeferhetetlenseg_szavazas 
 
Bdpst24.hu - 2024.02.23. 
Az ókori Rómát, a páratlanul sikeres birodalom történelmét bemutató filmklubot indít a 
Nemzeti Múzeum 
A filmek segítségével tehát arra is keressük a választ, hogy mi lehet a kortárs filmművészeti 
alkotások Róma képe és üzenete az ókori világról? Állandó szakértőink: Dr. Németh György, 
ELTE BTK egyetemi tanár, az MTA doktora; Dr. Bartus Dávid, ELTE BTK dékán, Dr. Forisek 
Péter egyetemi docens, Debreceni Egyetem; Dr. Kovács Péter egyetemi tanár, Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem. 
https://bdpst24.hu/2024/02/23/filmklubot-indit-a-nemzeti-muzeum/ 
Megjelent még: Kultúra.hu – Hír TV – Sonline.hu 
Index - 2024.02.23. 
Így alakulnak át villámgyorsan a magyar munkahelyek a szemünk előtt 
A Bosch Magyarországon komplex felsőoktatási együttműködéseket, innovációs ökoszisztémát 
épít és ennek egyik elemeként hozták létre az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai 
Karán Magyarország első mesterséges intelligencia ipari tanszékét.   
https://index.hu/gazdasag/2024/02/23/bosch-szaszi-istvan-mesterseges-intelligencia-
munkahely/ 
 
Magyar Nemzet - 2024.02.23. 
Így cenzúrázták az irodalmat a Kádár-rendszerben 
Ezekben az években mindent áthatott a cenzúra. Horváth Attila, az ELTE docense A cenzúra 
működési mechanizmusa Magyarországon a szovjet típusú diktatúra időszakában című 
tanulmányában ír a korszak kiadáspolitikájáról. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2024/02/igy-cenzuraztak-az-irodalmat-a-kadar-
rendszerben 
 
Qubit - 2024.02.23. 
A jogászkodás nem segít 
Miközben Magyarországon két törvénycsomagot is gyermekvédelmi törvényként emlegetnek , 
mind a Btk., mind a Ptk. gyerekekkel foglalkozó passzusait szigorították, gyermek- és 
családvédelminek mondott jelmondatok kerültek az alaptörvénybe, a gyermekvédelem eddig sem 
azon bukott el, hogy nem volt elég jogszabály, de még csak nem is azon, hogy a meglévő 
törvények ne lettek volna elég jók – kezdte a Qubit kérdésére adott válaszát lényegre törően Lux 
Ágnes, az ELTE oktatója, a HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpont kutatója , az 
UNICEF Magyarország korábbi gyermekjogi igazgatója. 
https://qubit.hu/2024/02/23/orban-viktor-uj-torvenyt-iger-de-a-gyermekvedelemben-jartas-
jogaszoknak-van-egy-rossz-hiruk-a-jogaszkodas-nem-segit 
 
3szek.ro - 2024.02.23. 
Találkozás a Kovács ikrekkel 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának irodalom- és 
kultúratudomány szakán végeztek, jelenleg az Irodalomtudományi Doktori Iskola hallgatói. 
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Jégtorta című, 2017-ben írt első darabjukat a Színházi Dramaturgok Céhének Nyílt Fóruma 
fedezte fel, majd a Gyulai Várszínházban és a Vígszínházban is felolvasásra került Hegedűs D. 
Géza rendezésében. A darabot csak német nyelven játszották idáig Zürichben, a sepsiszentgyörgyi 
előadás tehát a Jégtorta magyar nyelvű ősbemutatója. 
https://www.3szek.ro/load/cikk/164033/talalkozas-a-kovacs-ikrekkel 
 
Origo – 2024.02.23. 
Végső búcsút vettek Grétsy László nyelvésztől 
Grétsy László 1932-ben született Budapesten. 1950-ben vették fel az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem bölcsészettudományi karának magyar-történelem szakára, ahol Pais Dezső 
professzor szemináriumainak hatására a nyelvtudomány mellett kötelezte el magát. 1987-98-ban 
az ELTE Tanárképző Főiskolai Kar magyar nyelvi tanszékén tanszékvezető tanár volt. 
https://www.origo.hu/nagyvilag/2024/02/eltemettek-gretsy-laszlot 
Megjelent még: MTI – Híradó.hu – Ripost – Webradio.hu – InfoRádió – Magyar Hírlap - szabadfold.hu - 
hirklikk.hu - nool.hu - szoljon.hu - baon.hu - boon.hu - delmagyar.hu - vaol.hu - duol.hu - sonline.hu - zaol.hu - 
teol.hu - haon.hu - heol.hu - kemma.hu - bama.hu - kisalfold.hu - feol.hu - veol.hu - szon.hu - borsonline.hu – 
debreceninap.hu - szeretlekmagyarorszag.hu – szon.hu - librarius.hu 
 
Index - 2024.02.23. 
Kollár-Klemencz László: Éreztem, hogy valami nagyon nem stimmel 
Több ezer éves művészeti ágazat hagyományát szeretné megmenteni, illetve továbbfejleszteni 
Kollár-Klemencz László. A zeneszerző szerint a dalköltészet keserű módon megrekedt a könnyű- 
és a komolyzene között, amit szeretne orvosolni. 2024/2025 őszén új képzés indul az ELTE 
Bölcsészettudományi Karán, ahol az énekes bárdoktól Cseh Tamásig igyekeznek megőrizni 
valamit, amely az emberiség hajnala óta jelen van és fejlődik. 
https://index.hu/kultur/2024/02/23/kollar-klemencz-laszlo-elte-dalkolteszet-dalkolto-eotvos-
lorand-tudomanyegyetem-cseh-tamas-beremenyi-geza/ 
 
Kemma.hu - 2024.02.23. 
Tata: feltárták az egyedülálló zsidó temető titkait 
A munkacsoport tagjai közé így került Dr. Bányai Viktória, az ELTE oktatója és a 
Társadalomtudományi Kutatóközpont tudományos főmunkatársa, Dr. Mislovics Erzsébet a 
szegedi, és Dr. Balogh István a zsidó egyetem oktatói. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2024/02/zsido-temeto-egyedulallo-tata-titok 
 
Eduline - 2024.02.23. 
Közel felére csökkent a legjobb hallgatók tanulmányi ösztöndíja az ELTE BTK-n 
Az ELTE Bölcsészettudományi Karán az őszi szemeszterben a legjobb tanulók közel 90 ezer 
forintot kaphattak havonta. Ez az összeg a tavaszi szemeszterben közel a felére csökkent. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240223_Kozel_felere_csokkent_a_legjobb_hallgatok_a_tanul
manyi_osztondija_az_ELTE_BTKn 
 
Vaol.hu – 2022.02.24. 
Bogáti inspirációk - Kiállítás az ELTE SEK Zéró Galériájában 
Kilenc hallgató munkáiból nyílt tárlat az ELTE Savaria Egyetemi Központ Zéró Galériájában, a 
főépületben – adta hírül az egyetem a közösségi felületén. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/02/bogati-inspiraciok-kiallitas-az-elte-sek-zero-
galeriajaban 
 
Növekedés.hu - 2024.02.24. 
Visszatérhet az infláció - ha korán ünneplünk, még meglepődhetünk 
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Kulcsfontosságú, hogy nemcsak eseti jelleggel, hanem tartósan szükséges a megfelelő szintre 
visszaszorítani az inflációt. - nyilatkozott a magas infláció kezeléséről Horváth Bianka, a Magyar 
Nemzeti Bank elnöki főtanácsadója, a GTTSZ elnöke és az MKT Fenntarthatósági 
Szakosztályának elnökségi tagja a konferencián, amelynek az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
adott otthont, a köszöntőt Lenkai Nóra, a Központ vezetője, az ELTE rektori biztosa tartotta. 
https://novekedes.hu/elemzesek/visszaterhet-az-inflacio-ha-koran-unneplunk-meg-
meglepodhetunk 
Megjelent még: Frisss.hu 
 
Nyugat.hu - 2024.02.24. 
A szombathelyi egyetemről is többen aláírták azt a levelet, amelyben béremelést 
követelnek az ELTE dolgozói 
A bérfeszültséget pedig csak tovább növelte, hogy a kormány bejelentette a közoktatásban 
dolgozók bérének átlagosan 32 százalékos emelkedését. Ennek köszönhetően még egy 
pályakezdő pedagógus is többet kereshet, mint az egyetemi ranglétra közepén álló oktatók. 
https://www.nyugat.hu/cikk/az_allami_finanszirozasu_egyetemeket_a_fenntarto_a 
 
Eduline - 2024.02.25. 
Platón, Nietzsche és Kant: ezek voltak 2023 legolvasottabb könyvei az ELTE Egyetemi 
Könyvtárban 
A többéves hagyományát folytatva idén is közzétette az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár, 
hogy mik voltak a legtöbbet kikölcsönzött könyveik 2023-ban. Ti hányat olvastatok közülük? 
https://eduline.hu/campus_life/20240220_legolvasottabb_konyvek_ELTE_egyetemi_konyvtar_
2023 
 
Kemma.hu - 2024.02.25. 
Izgalmas beszélgetés egy nyelv nélküli regényről – PODCAST 
„Vanda meghalt – életem fénye kialudt.” és Útitárs a száműzetésben címmel is rá lehet bukkanni 
Molnár Ferenc utolsó éveiben készült kötetére. Reichert Gábor irodalomtörténész, az Új Forrás 
munkatársa, az ELTE BTK oktatója nemrégiben publikált egy cikket Egy nyelv nélküli regény? 
címmel, amely erről az írásról szól. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2024/02/izgalmas-beszelgetes-egy-nyelv-nelkuli-
regenyrol-podcast 
 
ng.24.hu - 2024.02.25. 
Generációs különbségek 
Miben különbözik a mai fiatal generáció a korábbiaktól, és miben nem? Mik a homo sapiens 
további evolúciójának fő irányai? Újabb előadásában ezeket a kérdéseket fejtegeti majd Mérő 
László, az ELTE PPK professor emeritusa. 
https://ng.24.hu/programok/2024/02/25/generacios-kulonbsegek/ 
 
Qubit - 2024.02.25. 
Mit ér egy tudományos eredmény, ha azt a közönség nem tudja befogadni? 
A CEU Nádor utcai székházában kora délutántól késő estig zajló szombati program 
tudománykommunikációról szóló szekciójában Farkas Alexandra, a Magyar Agrár- és 
Élettudományi Egyetem (MATE) kutatója, Paszternák András, a Csodák Palotája szakmai 
vezetője és Fábri György, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Társadalmi Kommunikációs 
Kutatócsoportjának docense, a Határtalan Tudás program szakmai vezetője a szokásos előadások 
és az azokat követő kerekasztal-beszélgetés során igyekezett körbejárni a témát. 
https://qubit.hu/2024/02/25/mit-er-egy-tudomanyos-eredmeny-ha-azt-a-kozonseg-nem-tudja-
befogadni 
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Civil Rádió – 2024.02.25. 
Depresszió az online közösségekben 
Az ELTE Research Center for Computational Science kutatócsoportja a „Depresszió diszkurzív 
keretezése online fórumok közösségében” című projektjében azt vizsgálja, hogy miként jelenik 
meg a depresszió az online közösségekben. Sik Domonkos, a kutatócsoport tagja mesél a 
kutatásokról és azokról az eredményekről, amelyek segítenek megérteni a depresszió megjelenési 
formáit az online fórumokon. Nem csak terepauták, de az érintettek szemszögéből is. 
https://open.spotify.com/episode/2yLrbB0xn27fomkvcElHKv 
 
MTI OS - 2024.02.26. 
A Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete közleménye 
A modellváltáson átesett és az állami fenntartásban maradt egyetemek finanszírozása nagy eltérést 
mutat. Ennek következtében a dolgozói bérek is különbözőek a magyar felsőoktatási 
intézményekben. Az utóbbi napok történései, a Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének 
intézményi szervezetei által szervezett aláírásgyűjtés az ELTE-én és BME-en, még inkább 
rávilágítottak a bérhelyzet körül kialakult anomáliákra. Ezek megoldása azonnali cselekvést 
igényel. 
http://os.mti.hu/hirek/184528/a_felsooktatasi_dolgozok_szakszervezete_kozlemenye 
Megjelent még: Eduline – Index - hrportal.hu 
 
168.hu - 2024.02.26. 
Szenzációs bejelentés: Új módszer segíthet a rák gyógyításában 
Az ELTE kutatói jól kötő kismolekulákat találtak, amelyekkel nem a sejtosztódás alapvető 
mechanizmusaiba avatkoznak be rák esetén, hanem az egészséges állapotot állítják helyre. 
https://168.hu/eletmod/uj-modszer-segithet-a-leghalalosabb-rakok-gyogyitasaban-275385 
Megjelent még: MTI - blikk.hu - budaorsiinfo.hu - csaladinet.hu - egeszsegkalauz.hu - gyorplusz.hu - hirado.hu - 
index.hu - infoesztergom.hu - infopapa.hu - infostart.hu - magyarhirlap.hu - medicalonline.hu - novekedes.hu - 
origo.hu - pannondoktor.hu - penzcentrum.hu - Qubit - tenyek.hu - tudas.hu – Weborvos.hu - webradio.hu - 
hazipatika.com - librarius.hu – Ma.hu - hungarytoday.hu - kaposvarmost.hu – Rakéta.hu – 24.hu - 
napimagazin.hu – Alon.hu 
 
RTL – 2024.02.26. 
Nem kerülne a száz leggazdagabb magyar közé az Ötöslottó nyertese 
Egy olyan játék nem igazán jelent nagy addikciós kockázatot, ahol napokig, hetekig, akár, ha 
órákig kell várnom arra, hogy eredmény legyen. Drogtól sem lenne függő az ember, hogyha egy 
hét múlva lenne a hatása annak, amit bejuttattok a szervezetembe – mondta az adásban 
Demetrovics Zsolt addiktológus, az ELTE PPK egyetemi tanára. 
https://rtl.hu/hirado/2024/02/25/lotto-szamok-nyertes-milliardos 
 
Bdpst24.hu – 2024.02.26. 
Az űr egyet jelent a jövővel 
„Hiszünk abban, hogy a Magyarországon az Európai Űrügynökséghez történő csatlakozás és a 
magyar űrhajósprogram elindítása után kutatóintézeteknél, ipari cégeknél és az államigazgatásban 
is jelentős igény mutatkozik az űrkutatás és az űrtevékenység területén átfogó ismerettel 
rendelkező szakemberek iránt” – fogalmazott Zentai László, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) oktatási rektorhelyettese, folytatva, ezért is vettek részt a 
programban. 
https://bdpst24.hu/2024/02/26/az-ur-egyet-jelent-a-jovovel/ 
Megjelent még: hrportal.hu 
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Vaol.hu - 2024.02.26. 
Könyvtárhasználati Verseny Szombathelyen - A fenntarthatóság volt a téma 
Hétfőn rendezték az ELTE Savaria Egyetemi Könyvtárban a Bod Péter Országos 
Könyvtárhasználati Verseny vármegyei írásbeli fordulóját. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/02/konyvtarhasznalati-verseny-szombathelyen-a-
fenntarthatosag-volt-a-tema 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
Kulter.hu - 2024.02.26. 
Szegénységfogalmak az irodalomban és társművészetekben 
Seres Lili Hanna író-költőt, a Közélet Iskolája munkatársát, az ELTE BTK doktorandáját a 
szegénység-, vagy ahogy ő fogalmaz: a deprivációs irodalom kutatójaként szólítom meg. 
https://www.kulter.hu/2024/02/szegenysegfogalmak-az-irodalomban-es-tarsmuveszetekben/ 
 
RTL - 2024.02.26. 
Csányi Vilmossal készült az RTL+ dokumentumfilmje 
A kutatócsoport 1994-ben alakult, és ők kezdték el először vizsgálni, vajon taníthatók-e a kutyák 
úgy, mint az emberek, hogy tudnak-e együtt dolgozni vagy együtt gondolkodni az emberrel. S bár 
kezdetben sok volt a szkeptikus hang, kísérleteik hamar világhírűvé tették őket. „Az RTL 
hírigazgatójának, Kotroczó Róbertnek támadt az ötlete, hogy csinálni kellene egy filmet a 
világhírű Csányi Vilmosról, az ELTE etológia tanszékéről és persze a kutyákról. 
https://rtl.hu/tudomany-tech/2024/02/26/kutya-csanyi-vilmos-etologia-dokumentumfilm-rtl-
plusz-kulisszatitkok-veress-krisztina-beszelgetes 
Megjelent még: digitalhungary.hu - media1.hu - Index 
 
Ujkor.hu – 2024.02.26. 
A gyakorlattól az erkölcsig – Győri céhes kiváltságlevelek a 16-18. századból II. 
Az ódon ládák sajátossága, hogy minél mélyebbre kutatunk bennük, annál több kincsre, titokra 
bukkanunk. Nincs ez másként a múlttal és általában a tudományos kutatással sem, amire kitűnő 
példa a 16-18. századi győri céhes kiváltságlevelek második kötete (Bagi Zoltán Péter – Kiss 
Borbála (szerk.): Győri céhes kiváltságlevelek a 16-18. századból. II. kötet), amely ezúttal a 
mészáros, a gombkötő és a kötélverő céhek kiváltságleveleit, valamint a lakatos és puskaműves 
legények és inasok rendtartását tárja elénk – írja cikkében Rigó Balázs adjunktus, az ELTE ÁJK 
Római Jogi és Összehasonlító Jogtörténeti Tanszék oktatója. 
https://ujkor.hu/content/a-gyakorlati-szuksegszerusegtol-a-munkaerkolcsig-gyori-cehes-
kivaltsaglevelek-a-16-18-szazadbol 
 
RTL – 2024.02.26. 
Járható üveglapok alatt csodálhatjuk meg a római kori falfestményeket Komáromban 
32 éve folynak a régészeti feltárások Komárom területén, ami nagyon jelentős ókori római 
katonai tábor és település volt. A falfestmények voltak azok, amelyek Brigetiót és a Klapka 
György múzeumot rátették a térképre. Tavaly új épületbe költözött a múzeum, ahol egy valódi 21. 
századi, látványos kiállítás várja a látogatókat. A Reggeli adásának vendége volt Számadó Emese, a 
Klapka György Múzeum igazgatója és Borhy László régész, akadémikus, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem rektora. 
https://rtl.hu/reggeli/2024/02/26/komarom-okori-roma-brigetio-asatas 
 
G7.hu - 2024.02.27. 
Hogyan formálja át az Alföldet a klímaváltozás? 
Két fontos mutatószám alapján a Dél-Alföld középső részét érinti legnagyobb mértékben a 
klímaváltozás Magyarországon. Szabó Péter, az ELTE és a Másfélfok klimatológusa számunkra 
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készített, az elmúlt 20 évre vonatkozó elemzése alapján nagyjából a Hódmezővásárhely, Orosháza 
és Szentes által határolt területen fordult elő a legtöbb évben tartós hőhullámos nap és száradt ki 
a talaj a leghosszabb ideig. 
https://g7.hu/elet/20240227/sok-kutato-probalja-ezt-elmondani-de-nem-igazan-jut-el-az-
emberekhez-hogyan-formalja-at-az-alfoldet-a-klimavaltozas/ 
Hasonló megjelenés: szeretlekmagyarorszag.hu 
 
Index – 2024.02.27. 
Vélemény: Minden változást magunkon kell kezdeni 
Míg Fodor Gábor írásában jogosan és megalapozottan állította, hogy Magyarország a 
rendszerváltás óta eltelt harminc évben bizonyos fejlettségi mutatókban az élvonalból a 
sereghajtók közé került, a szintén EU-tag posztszocialista országok klubjában, addig Máthé Áron 
egy válaszcikkben fejtette ki egyet nem értését és saját álláspontját. Én azonban azon a 
véleményen vagyok, hogy a két véleménycikk között – de elsősorban a Máthé Áron által jegyzett 
válaszcikkben – kitapintható konfliktus egy olyan politikai diskurzus lenyomata, amely bár 
valóban megvívta a maga forradalmát a rendszerváltással és egy demokratikus intézményrendszer 
kialakításával, gyakorlatilag állóháborúra rendezkedett be a másik politikai oldallal szemben – írja 
cikkében Dénes Kornél politológushallgató, az ELTE Bibó István Szakkollégium tagja. 
https://index.hu/velemeny/2024/02/27/eu-nyugat-fejlettseg-konszenzus-kompromisszum/ 
 
Index – 2024.02.27. 
Jogtudósok az Alaptörvény-módosítás pontosítását és az eljárás kiegészítését javasolják 
Hack Péter egyetemi tanár, az ELTE jogi kar büntető eljárásjogi és büntetés-végrehajtási jogi 
tanszékvezetője lapunknak megerősítette, hogy az Alaptörvény a képviselők kétharmadának 
szavazatával módosítható, ez azonban nem lehet visszaható hatályú, vagyis a vitát kiváltó 
kegyelmi döntés problémáját nem oldja meg. Gellér Balázs egyetemi tanár, az ELTE jogi karának 
büntetőjogi tanszékvezetője az eljárási törvényt módosítaná. 
https://index.hu/belfold/2024/02/26/alaptorveny-modositas-orban-viktor-orszaggyules-hack-
peter-geller-balazs-kocsis-mate-szantho-miklos/ 
 
Papageno.hu - 2024.02.27. 
Bezárja kapuit a Magyarországi Észt Intézet 
A Magyarországi Észt Intézet tagja volt az európai kulturális intézetek magyarországi hálózatának 
is. Az intézet könyvtárát az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának 
Finnugor Tanszékén működő Észt Oktatási Központ veszi át, ahol nemcsak az egyetemi 
polgárok, hanem a széles közönség és az érdeklődők számára is elérhető marad. 
https://papageno.hu/blogok/baltikum/2024/02/bezar-a-magyarorszagi-eszt-intezet/ 
Megjelent még: MTI - webradio.hu - dailynewshungary.com - hirklikk.hu – Kultúra.hu - budapesttimes.hu – 
vg.hu – Magyar Nemzet – Gondola.hu - librarius.hu 
 
Qubit.hu - 2024.02.27. 
Több százezren kénytelenek viselni Magyarországon az éjszakai munka súlyos 
egészségügyi árát 
„Nagyon-nagyon sok kockázatot rejt magában. Nehéz azt mondani, hogy lenne pozitív hatása, 
inkább csak negatívokat dokumentáltak, a sejtszinten történő folyamatoktól egészen a társas 
folyamatokig. Úgy tűnik, hogy a váltott műszak és az éjszakázás a cirkadián ritmus felborulása 
miatt még sejtszinten is okoz degeneratív folyamatokat, például magasabb az oxidatív stressz 
mértéke” – mondta a Qubitnek Simor Péter alváskutató, pszichológus, az ELTE PPK 
Pszichológiai Intézetének munkatársa. 
https://qubit.hu/2024/02/27/tobb-szazezren-kenytelenek-viselni-magyarorszagon-az-ejszakai-
munka-sulyos-egeszsegugyi-arat 

https://g7.hu/elet/20240227/sok-kutato-probalja-ezt-elmondani-de-nem-igazan-jut-el-az-emberekhez-hogyan-formalja-at-az-alfoldet-a-klimavaltozas/
https://g7.hu/elet/20240227/sok-kutato-probalja-ezt-elmondani-de-nem-igazan-jut-el-az-emberekhez-hogyan-formalja-at-az-alfoldet-a-klimavaltozas/
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MTI - 2024.02.27. 
Mintegy kétezer résztvevő a Kárpát-medencei Egyetemek Kupáján 
A rendezvényre az ELTE sportegyesülete, a BEAC és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
társszervezésében kerül sor. Tizenöt évvel ezelőtt a BEAC különleges vállalkozásba fogott: az 
Erdélyi Labdarúgó Diákkupa mintájára életre hívott egy olyan sporteseményt, amelyen a Kárpát-
medencei Egyetemek magyar diákjai találkozhatnak, versenyezhetnek egymással. A sorozat egyre 
népszerűbb lett, évről évre több különböző helyszínen is megrendezték. 
Megjelent még: Hir.ma – Webradio.hu – Index - fidelio.hu – Magyar Hírlap – Magyar Nemzet – Nemzeti 
Sport - gazmag.hu – M1 Ma Este 
 
Veol.hu - 2024.02.27. 
Előadás a dinókról 
Dinoszauruszkutatás Magyarországon és a nagyvilágban címmel tart előadást az ajkai származású 
geológus, paleontológus, Ősi Attila, az ELTE Természettudományi Karának egyetemi tanára a 
Pannon Egyetem Ajka Kampuszán március 11-én 17 órakor. 
https://www.veol.hu/helyi-kultura/2024/02/eloadas-a-dinokrol 
 
KlubRádió – 2024.02.27. 
Hibás lenne a rendszer? 
Magyarország is részt vett az Ipsos felmérésében, amelyben a világon összesen 20 ezer embert 
kérdeztek a válságról, a rendszerről, az erőskezű vezetőkről. A felmérésről Kende Anna 
szociálpszichológus, egyetemi docens, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Intézet 
szociálpszichológiai tanszékének vezetője nyilatkozott a Reggeli személy adásában. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-februar-27-kedd-0900-
kende-anna-39317 
 
Magyar Demokrata - 2024.02.28.  
Nyelvében él a nemzet? - Hódít a kamaszok körében a Hunglish  
Ilyen a „rizz”, amit úgy lehetne magyarra fordítani, hogy „felszed valakit”, ám ennél bővebb a 
jelentéstartalma: stílust, vonzerőt, sármot is jelent, amivel valaki magához vonzza a másik embert, 
főként romantikus okokból. A hunglishjelenség a nyelvi divatok iskolapéldája – szögezi le dr. 
Pölcz Ádám nyelvész, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar Magyar Nyelvi és Irodalmi 
Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense. 
Nyomtatott megjelenés, 46-47. oldal 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2024.02.28.  
Lépésenként haladjunk a PLF bevezetésével! 
Épp ezért nagy jelentőségű az a Birdwatcher rendszer, amely kameraképek alapján meg tudja 
határozni az állatok testsúlyát. A rendszer megalkotásáról és gyakorlati jelentőségéről Alexy Márta 
egyetemi docens, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar Agrárinformatikai 
Kutatócsoport vezetője, a Birdwatcher Zrt. képviseletében beszélt. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2024/02/12/lepesenkent-haladjunk-a-plf-bevezetesevel/ 
 
Vaol.hu - 2024.02.28. 
Elrajtolt a futsal MEFOB-sorozat 
Az ELTE PPK Sporttudományi Intézet Szombathely csapata a Széchenyi Egyetem és a Corvinus 
Egyetem ellen lépett pályára Győrben – mindenki játszott mindenkivel. A szombathelyi gárda 
mind a két meccsét megnyerte, a Corvinust 4-2-re, a Széchenyit pedig 5-2-re verte. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/02/elrajtolt-a-futsal-mefob-sorozat-ket-gyozelemmel-
nyitott-a-sakovics-csapat 

https://hir.ma/sport-2/mintegy-ketezer-resztvevo-a-karpat-medencei-egyetemek-kupajan/807022
https://mediaklikk.hu/video/ma-este-2024-02-27-i-adas-2/
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Eduline - 2024.02.28. 
Ilyen eredményekkel hívják be szóbelizni a legjobb középiskolába jelentkezőket 
A HVG 2024-es középiskolai rangsorában a harmadik helyet megszerző ELTE Radnóti Miklós 
Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnáziumba például a honlapjukon közzétett 
információk szerint a nyolcosztályos gimnáziumba jelentkező 322 tanuló (negyedikesek) közül 
csak azokat a diákokat hívják be a szóbelire, akik a központi felvételi vizsgán legalább 89 pontot 
szereztek, míg a 6+1 évfolyamos gimnáziumba jelentkező (hatodik osztályos) 306 tanuló közül 
csak az írásbelin legalább 80 pontot elért diákok szóbelizhetnek. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240227_kozepiskolai_felveteli_legjobb_gimnaziumok_
HVG_rangsor_szobeli_behivo_ponthatarok_2024 
 
Eduline - 2024.02.28. 
A BME dolgozói is bérrendezést követelnek 
"Csatlakozva az Eötvös Loránd Tudományegyetem dolgozói kezdeményezéséhez, mi, a 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem alulírott dolgozói elfogadhatatlannak tartjuk, 
hogy a közoktatási szektorban zajló bérrendezéssel egy időben a Fenntartó továbbra sem biztosít 
forrást a magas színvonalú egyetemi oktatáshoz és kutatáshoz, továbbá a tisztességes bérezéshez 
és hallgatói juttatásokhoz" - fogalmaznak a lapunkhoz is eljuttatott nyílt levelükben a Budapesti 
Műszaki Egyetem dolgozói. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240228_Budapesti_Muszaki_Egyetem_berrendezes_BME 
Megjelent még: Népszava – RTL – Blikk – 444.hu – ATV – Nyugati Fény – Magyar Narancs - noizz.hu - 
economx.hu 
 
Alfoldonline.hu - 2024.02.28. 
A széthulló polgárság vonakodó krónikása 
A regény ugyanis a legelső kötelező olvasmány az ELTE Skandináv nyelvek és irodalmak 
tanszéke Skandináv irodalom 1. kurzusán, így a fordító, Dió Dávid számára is az volt, aki 
hallgatói használatra, az idegennyelvű olvasmány mellé szánt magyar mankónak kezdte el a 
szöveget önként lefordítani. Ebből lett – nagy szerencsénkre – önálló kiadás az & kiadó 
gondozásában, miután a szintén műfordító oktató kiajánlotta. 
https://alfoldonline.hu/2024/02/a-szethullo-polgarsag-vonakodo-kronikasa/ 
 
Welovebudapest.com - 2024.02.28. 
Ingyenes művészettörténeti előadás-sorozat indul a Képzőművészeti Egyetemen és az 
ELTE-n 
Ha a hegy nem megy Mohamedhez, akkor Mohamed megy a hegyhez – hiába vették ki a Nemzeti 
Alaptantervből a művészettörténetet, és vált így elérhetetlenné a középiskolások számára, két 
egyetemnek, a Képzőművészetinek és az ELTE-nek köszönhetően mégiscsak hallgathatnak 
művészettörténeti tematikájú előadásokat a középiskolások is. Mindkét egyetem nyitott, mások 
számára is látogatható művészettörténeti előadásokat hirdetett meg, persze az első számú 
célcsoport a tinédzserek. 
https://welovebudapest.com/cikk/2024/02/28/latnivalok-es-kultura-ingyenes-nyitott-
muveszettorteneti-eloadasok-kepzomuveszeti-egyetem-elte-ceu/ 
 
Agrárszektor - 2024.02.28. 
Egyedülálló koncepciója és könnyen elsajátítható praktikái teszik különlegessé a Hód-
Mezőgazda Tanösvényt  
A Tanösvény programjában a talaj mellett a növénytáplálás is kiemelt szerepet kapott. Dr. Parádi 
István, az ELTE Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszék adjunktusa, az 
ExperiPlant Kft. ügyvezető igazgatója véleménye szerint az okszerű növénytáplálás minden 
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növény számára alapvetően fontos a megfelelő életfunkciók optimális szintű működésének 
biztosításában. 
https://www.agrarszektor.hu/noveny/20240228/egyedulallo-koncepcioja-es-konnyen-
elsajatithato-praktikai-teszik-kulonlegesse-a-hod-mezogazda-tanosvenyt-47560 
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